
В Тайшете местные жители обвиняются в даче ложных показаний в суде

Следственным отделом по городу Тайшету СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовных дел в отношении двух местных жителей. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания свидетеля).

В конце декабря 2022 года жительница города Тайшета была признана судом виновной и осуждена за истязание и ненадлежащее исполнение родителем обязанностей по воспитанию несовершеннолетних.

По версии следствия, осенью 2022 года на допрос в качестве свидетелей по уголовному делу в отношении обвиняемой были вызваны ее мать и сожитель. Они дали ложные показания, чтобы помочь женщине избежать законной уголовной ответственности за совершенные преступления и справедливого наказания.

В настоящее время уголовные дела с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлены в суд для рассмотрения по существу.

02 Марта 2024

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1865057>